

韩媒爆朴泰桓银牌为赝品 为找平衡高挂国旗

奖牌可以如假包换 错误岂能一犯再犯



朴泰桓与“赝品”银牌。

本报讯 伦敦奥运会举行的男子200米自由泳决赛中,中国选手孙杨与韩国选手朴泰桓并列第二。21日,韩国媒体《朝鲜日报》刊载报道称,朴泰桓当时获得的银牌系赝品。由于国际奥委会感觉有愧,因此在颁奖仪式升旗时,韩国国旗在中国国旗之上。

7月31日,在英国伦敦奥林匹克公园游泳中心举行的男子200米自由泳决赛中,孙杨与朴泰桓以相同的成绩1分44秒93共同获得银牌。颁奖仪式上朴泰桓和孙杨脖子上都挂着看似完全一样的银牌,但当时朴泰桓得到的却是一枚假奖牌。

韩国体育一位相关人

士称,颁奖仪式结束2天后,国际奥委会向朴泰桓通报称,颁奖仪式当时授予的奖牌是假的,请前来换取真奖牌,因此朴泰桓才前去换取了真奖牌。

据悉,国际奥委会通常会准备“假奖牌”,以防颁奖牌丢失或突发事件,而朴泰桓得到的就是这种奖牌。据悉,朴泰桓在颁奖仪式上获得的“银牌”在重量、颜色和模样上都与真的一样。朴泰桓当时也以为是真奖牌,还用牙咬以示庆祝,而且让现场的韩国记者摸过。

此外,在颁奖仪式上升旗时,国际奥委会将韩国国旗放在中国国旗之上,也是因为感觉有愧于授予假奖牌给朴泰桓。(宗和)



根据韩媒的说法,此前国际奥委会对国旗事件的解释都是谎言。

“百灵杯”中国棋手 围剿朴廷桓

本报讯 首届“百灵杯”世界围棋公开赛16强战8月21日在中国棋院进行,中国棋手继续保持良好势头,11人出战7人晋级八强。韩国等级分第一人朴廷桓力克中国名将江维杰,硕果仅存的他为韩国围棋夺杯保留了最后一线希望。

本轮五场中韩对抗成为焦点。陈耀烨通过弃子取势早早确立胜势,执白204手战胜赵汉乘先拔头筹。接下来唐韦星执黑133手中盘击败朴正祥,为中国队再传捷报。李康执黑与韩国目前风头正劲的小将白洪淅展开激战,在中盘厮杀中李康一度把握主动,白洪淅在紧张的气氛中错过了翻盘的机会,最终黑棋对白棋形成劫杀,李康惊险获胜。13岁小将谢尔豪再接再厉,执黑247手中盘击败金显灿,成为历史上晋级世界大赛八强中最年轻的棋手。最后一盘结束也是最关键的一场较量在江维杰与朴廷桓之间展开,结束江维杰仅下了半盘好棋,顽强的朴廷桓奋起直追,把中腹不起眼的“草肚皮”围了起来,上演了大逆转。

另外三场中国棋手的“内战”中,周睿羊轻松击败小将陈贤,他将在八强战中担起阻击韩国棋手朴廷桓的重任。新老之战,党毅飞和周贺玺分别大胜牛雨田和常昊。(晚协)

挂失声明 刘敬伟丢失绿地集团山东置业有限公司于2010年6月17日开具的号码为0401764,金额是10000元的房款收据壹张,声明作废。

2012山东体彩沂蒙爱心助学纪实

苍山学子付信龙: 公益体彩照亮我前行的道路

8月17日,临沂市体彩中心工作人员将4000元山东体彩爱心助学金送到了临沂市苍山县贫困学生付信龙的家中。付信龙出生在苍山县向城镇枕头村,是苍山一中09级3班的学生,今年夏天他以总分585分的好成绩考入了宁夏大学新闻学院。收到录取通知书之后,他和家人在喜悦的同时也为每年几千元的学费发愁,因为,两年前母亲不幸患上了乳腺癌,手术后需要进行6个疗程的化疗,而且必须持续5年的药物治疗,可是付信龙家的经济来源仅仅是靠着种植一些时令蔬菜来维持生活,年收入不足5000元,母亲的医药费、复查费对于这个本来就不富裕的家庭来说十分繁重。

在母亲患病期间,一直保持着年级前三好成绩的付信龙,在高二一年成绩直线下滑了20多名,他的班主任发现了成绩的落差并且及时找他谈话,在了解到付信龙的家庭困难后,班主任帮助他向学校申请了每年1000元的助学金。后来母亲病情渐渐稳定后,付信龙凭着坚强的毅力逆水行舟,开始抓紧每分每秒的时间认真学习,成绩逐渐提升,高考时也考出了585分的好成绩。

从付信龙的父亲那里了解到,付信龙每天除了学习之外就是帮助家里干农活,由于家里的农活非常多,付信龙平时几乎没有其它的业余活动;而付信龙的母亲提到儿子更是心疼疾苦:“由于我身体不好没法干农活,也没有能力给儿子一个好的家庭环境,供应他上大学,作为一个母亲我实在是感到非有愧对孩子。幸亏有山东体彩送来的4000元助学金,终于圆了孩子的大大学梦,十分感谢山东体彩为我们全家给予这么大的帮助!”付信龙也欣慰地告诉记者:“有了这4000元助学金,就为我解决了大学第一年的学费难题,不用家里拿这部分钱了,我进入大学后不但要努力学习,还要勤工俭学。”



山东体彩爱心助学,为付信龙送来了4000元的助学金,帮他圆梦大学。



接到宁夏大学的录取通知书,付信龙对未来的大学生活充满了期待。

据悉,此次2012“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩资助临沂特困大学生大型公益活动已于8月10日正式启动。自2008年开始,山东省体彩中心专程面向临沂地区,推出了“情系革命老区 关爱寒门学子”大型爱心助学活动,6年来每年从自有彩票中拿出40万元,定向资助沂蒙老区的贫困家庭大学生,帮助他们圆梦大学,6年共出资200万元,帮助700名临沂地区寒门学子圆梦大学。

编辑 王衡



付信龙非常懂事,一有时间就帮家里做一些力所能及的活儿。